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NR. 866 /18.03.2026 VIZA CFP:

RAPORT DE SPECIALIT,

Prin ILC.L. al comunei Gogoşari nr.7/02.03.2026 a fost aprobată participarea la realizarea
investiţiei "Achiziţie utilaj multifunctional- buldoexcavator pentru dotare SVSU, Com. Gogosari.
Judeţul Giurgiu", prevăzută in INTERVENȚIA Dezvoltarea investitiilor si serviciilor locale de baza
în teritoriul GAL in cadrul GAL ASOCIATIA PENTRU DEZVOLTARE RURALA GIURGIU.

Proiectul vizează dotarea Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă (SVSU) din cadrulUAT
Comuna Gogoșari cu un utilaj multifuncțional tip buldoexcavator. necesar pentru intervenții
operative, lucrări de întreținere a domeniului public şi gestionarea situaţiilor de urgență.

Investiţia este destinată deservirii directe a populației comunei Gogoşari, contribuind la creșterea
siguranţei cetăţenilor şi la îmbunătăţirea capacităţii administrative locale
Achiziţia buldoexcavatorului este necesară pentru:
*. intervenţii rapide în caz de inundaţii, căderi de arbori, alunecări de teren:

decolmatarea și întreținerea şanțurilor şi rigolelor:
curățarea şi întreținerea drumurilor comunale;
deszăpezire în sezonul rece;
încărcarea şi manipularea materialelor (balast, nisip, pământ):
sprijinirea intervențiilor SVSU în situaţii de urgență.

Lipsa unui astlel de utilaj afectează direct capacitatea autorităţii locale de a gestiona eficient
situaţiile neprevăzute şi de a asigura funcționarea optimă a infrastructurii publice.

Având în vedere oportunitatea mentionata în GHIDUL SOLICITANTULUI- aferent interventiei
Dezvoltarea investitiilor si serviciilor locale de baza in teritoriul GAL in cadrul GALASOCIATIA
PENTRU DEZVOLTARE RURALA GIURGIU- privind înființarea, modernizarea, extinderea şi
echiparea serviciilor de bază locale, destinat populației rurale, împreună cu infrastructura aferentă,
precum si dotarea investițiilor de utilitate publică şi amenajarea urbanistică a spațiilor comunitare,
precum şi referatul de aprobare nr. 864 /18.03.2026, supunem dezbaterii și aprobării Consiliului
local al comunei Gogoşari proiectul de hotărâre iniţiat de către primarul comunei Gogoşari.
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